

СКАЖИТЕ, ДОКТОР

Ведущий рубрики - доктор Шаевич

Праздник 8 Марта в отдельно взятом женском коллективе (Сценарий)



Голос за кадром:

Не считите за большую фантазию, но представьте, что было бы, если бы органы женского организма решили устроить свой праздничный день в собственном кругу. Ферменты и гормоны взяли на себя организацию торжества, жировая ткань сговорилась с желудком и притащила торт «Киевский», мозг не пригласили, но он сам напросился и пришёл, печень недовольно косится на всех, подозревая, что в чай подмешали алкоголь. Сердце с лёгкими не явились поуважительной причине: они на дежурстве. Предстательную железу не пустили – не её праздник.

Матка (председательствующая):

– Дорогие мои дальние и близкие, поздравляю нас с очередным поводом встретиться и пообщаться. А главное – мы работаем, мы в деле!

Яичники (с грустью и лёгким кокетством):

– Да, пока работаем... Хоть и на износ. И за всё в ответе: настроение скакает – мы виноваты, кое-кому захотелось большой и чистой любви – мы пашем на полную катушку, и предохраняемся тоже мы. Ужас! Хорошо хоть во время беременности дают немного отдохнуть.

Надпочечники (на секунду отвлеклись от работы, вытирая руки от преднизолона):

– Ну, мы тоже не бездельничаем, поддерживаем, так сказать, баланс на своих хрупких плечах. И за это – никто нас не видит, никто не проверяет...

Грудь (с самоуважением):

– А меня проверяют постоянно! Особенно, если что-то не в порядке. Иногда только делают вид, что проверяют, а на самом деле просто хватают постоянно, минут, дёргают за все места, иногда, правда, нежно гладят. И так каждый день.

Влагалище (тихо и обречённо):

– Повезло.

Грудь (продолжает):

– И вечно мною недовольны: то я маленькая, то большая, то лифчик не подберёшь по размеру.

Головной мозг (вздыхая):

– А я вообще тут кому-то нужен? Меня вообще здесь кто-то уважает?

Влагалище (насмешливо):

– Не суетись ты под клиентом, все тебя тут уважают, все тебя тут слышат. Правда слушаем мы тебя не всегда, это факт, особенно я. Зато потом и страдать мне. А что – мне тоже хочется уважения! Я тут вкалываю порой за троих как многостаночник (с укором глядя на некоторые другие органы), а они

потом удивляются, «почему это мы опять должны идти к гинекологу на мазки».

Маточные трубы (скромно):

– Я работаю нечасто, редко, можно сказать, но от меня многое зависит: захочу пропущу сперматозоид, и тогда работы непочатый край для всех без исключения на девять месяцев, а захочу – не пропущу, и тогда мозгам разбираться, почему, да кто виноват.

Да, кстати, можете сегодня выпить по-взрослому, у меня сегодня выходной, я не работаю.

Почки (перебивая друг друга):

– Девочки, пожалуйста, пейте побольше, хотя бы сегодня, в честь праздника. Нет, мы не про водку. И, если можно, поменьше солёного и сладкого. Торт? Ладно, можно, но только по кусочку, не больше, а то мы потом глюкозу всю не выведем, а поджелудочная опять устроит нам всем инсулиновый демарш. (Щитовидка при этом нервно вздрагивает).

Спасибо за внимание. Извините за беспокойство.

Кишечник (недовольно бурчит):

– А меня вообще все стесняются и никто не любит. И не заботится обо мне никто. Конечно, пока рвота или понос не случатся. Но как только у меня классика жанра – болевой спазм – такое начинается! Трубки сверху, шланги снизу, промывают-опорожняют. Я ещё молчу про диеты и пробиотики, которых я терпеть ненавижу. Я ведь и самправляюсь, вывожу, что не нужно.

Печень:

– Да, уж. Диеты – это хорошо, я бы не отказалась. Так нет (укоризненно смотрит в сторону рта и влагалища), тут некоторые считают, что я неубиваемая! Так, признавайтесь честно, кто из вас на новогоднем корпоративе пытался понравиться начальнику транспортного цеха, запивая водку пивом с ним за компанию?

(Все отводят виновато глаза в сторону, особенно влагалище).

Матка (примириительно-торжественно):

– Ладно, дорогие мои, не будем ссориться. Праздник все-таки. Давайте лучше за нас! За то, что мы такие все разные, такие все трудолюбивые и такие все важные.

Жировая ткань, рот и желудок хором:

– Хотим торт «Киевский»!

(Все смеются и обнимаются, и только кишечник недовольно бурчит, глядя на стоящие на столе рядом с тортом колбасу и селёдку).

8 Марта – кроме цветов и утюга в подарок – ещё возможность подумать, что профилактика – основа медицины и было бы неплохо хотя бы иногда заботиться обо всём организме и ходить на ежегодный осмотр.

Да, и слушайте почаше свои мозги, они плохого не посоветуют.

С праздником, дорогие женщины!

Ваш доктор Шаевич